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Florile ne înconjoară în viața de zi cu zi și la evenimentele speciale, ne încântă 
simțurile și ne permit să ne facem amintiri pe viață.

Accesorii si ambalaje pentru flori si cadouri 
Parfumul și fragilitatea lor ne amintește în fiecare zi de frumusețea vieții. Unii oameni 
se transformă în mici grădinari pentru a-ți cultiva propriile plante și a avea grijă de ele 
de la primul boboc până la ultima scuturare de petale, alții oferă buchete de flori 
pentru a-și exprima dragostea, aprecierea sau recunoștința. Mai există și o categorie 
de oameni care își transformă pasiunea pentru flori într-un mod de viață, într-un job 
care le oferă satisfacție și într-un remediu împotriva stresului. În spatele unei astfel de 
povești stă multă muncă, creativitate, dar și accesoriile necesare pentru flori și 
aranjamente florale. Din fericire există AFO.ro, cel mai mare magazin online cu astfel 
de produse.
AFO.ro, partenerul tuturor florarilor creativi
AFO.ro există pe piață din anul 1992, de pe vremea când singurele ambalaje pentru 
flori erau cele clasice, de hârtie. Lucrurile au evoluat mult de atunci și astăzi ai la 
dispoziție o gamă variată de ambalaje, cutii, elemente decorative, licheni, coșuri, vaze 
și multe ale accesorii la care poate nici nu te gândești. Dacă domeniul floristic este 
pasiunea ta cea mare și nu știi de unde să începi, îți spunem noi care este primul pas 
către succes – o vizită în acest magazin. Ca să și glumim puțin, o vizită virtuală în 



magazinul online AFO.ro pentru un florist este echivalentă cu o vizită la Disneyland 
pentru copii. Fiecare pas este plin de surprize. Vrei să te uiți de ambalaje de hârtie și 
dai peste lumânări parfumate, trandafiri din săpun sau vaze. Cel mai bun sfat pe care 
ți-l putem da este să îți rezervi cel puțin o zi pentru a parcurge fiecare categorie și 
produs de pe site.  Te asigurăm că nici nu vei simți cum trece timpul!
Iată ce poți găsi aici: diferite tipuri de celofan și hârtie, cutii pentru flori, coșuri, 
ambalaje, elemente de decor precum baloane, felicitări, pungi de cadou, baloane, 
vaze, flori artificiale, lumânări simple sau pentru evenimente, accesorii florale precum 
bandă floristică, perle și mărgele, burele floral, sârmă, role, sclipici, fiole, ace cu perlă 
și multe alte decorațiuni. Pe AFO.ro vei găsi accesorii chiar și pentru aranjamentele 
florale funerare. Totul într-un singur loc, cu livrare națională sau internațională. 
Singura ta grijă va fi să îți faci stocul periodic, să adaugi produsele în coș și AFO.ro ți 
le va livra în cel mai scurt timp posibil.
Florile, secretul din spatele unui eveniment spectaculos
Gândește-te la ultimul buchet de flori primit și la cât de mult l-ai admirat.. Există 
șanse mari ca ambalajul sau micile elemente decorative să fie cumpărate din acest 
magazin. Multe florării de renume din orașe mari sau chiar și din străinătate apelează 
la AFO.ro pentru consumabilele necesare. Aranjamentele florale se realizează mult 
mai repede în momentul în care ai accesoriile de care ai nevoie. Iar evenimentul este 
din nou un succes, datorită pasiunii și creativității tale.
Indiferent dacă vorbim de o aniversare sau de un eveniment cu mulți invitați, cum ar 
fi o nuntă sau un botez, florile sau aranjamentele florale sunt cele care pot transforma 
un spațiu într-un ținut de basm. Flori de sezon, flori cât mai colorate, flori care 
transmit un mesaj, toate combinate într-un aranjament ce promite să fie martorul 
celor mai frumoase amintiri din viața invitaților. Din postura de florist, nimic nu îți 
poate umple sufletul de o bucurie mai mare decât momentul în care munca îți este 
apreciată. Mai mult decât atât, munca ta va rămâne întipărită în mintea și în simțurile 
invitaților o viață întreagă – ăsta da motiv de mândrie!
Așa că, dacă te încântă gândul de a-ți transforma pasiunea pentru flori într-o afacere, 
nu mai ezita și fă primii pași pe drumul către succes. AFO.ro este alături de tine în 
această călătorie, așa cum a fost la începutul miilor de afaceri din acest domeniu. 
Depinde doar de tine dacă îți dorești să îți transformi visele în realitate. Să te înconjori 
de flori și să lucrezi cu ele în fiecare zi este una dintre cele mai frumoase și relaxante 
meserii de pe pământ. Iar atunci când ai și parteneri de încredere, totul este mai ușor.
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